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７. 上下水道局発行の広報紙「私たちのくらしと水」について 
（１）「私たちのくらしと水」の閲読状況 

◇ 「たまに読んでいる」が４割弱 

問２２ あなたは，上下水道局が年に４回（６，９，１２，３月）に発行している広報紙「私たちのくら

しと水」を読んだことはありますか。                     （○は 1つ） 

  n＝427 

１ いつも読んでいる 11.7% 

２ たまに読んでいる 38.4% 

３ ほとんど読んでいない 20.4% 

４ まったく読んでいない 11.5% 

５ 発行していることを知らない 17.6% 

 （無回答） 0.5% 

 

＜図Ⅳ－５－１＞全体 

 

「私たちのくらしと水」を読んだことはあるかについては，「たまに読んでいる」が 38.4％と最も高く，

次いで「ほとんど読んでいない」が 20.4%であった。（図Ⅳ－５－１） 

 

性別・年齢別でみると，「いつも読んでいる」は，男女ともに 50 歳代以上の年代が高い傾向にある。男

女ともに＜20 歳代＞は「発行していることを知らない」が高かった。（図Ⅳ－５－２） 

 

職業別でみると，「いつも読んでいる」は，＜農林水産業従事者＞が 33.3％で最も高かった。（図Ⅳ－５

－２） 

 

居住地域別でみると，「いつも読んでいる」は，＜西部地域＞が 19.7％で最も高かった。（図Ⅳ－５－２） 
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＜図Ⅳ－５－２＞性別・年齢別/職業別/居住地域別 

 

 

 

全体 (427) 

【性別・年齢別】 
 

男性（計） (178) 

20 歳代 (12) 

30 歳代 (24) 

40 歳代 (31) 

50 歳代 (30) 

60 歳代 (46) 

70 歳以上 (35) 

女性（計） (249) 

20 歳代 (22) 

30 歳代 (40) 

40 歳代 (44) 

50 歳代 (40) 

60 歳代 (63) 

70 歳以上 (40) 

【職業別】 
 

専門職 (8) 

管理職 (18) 

事務・技術職 (74) 

販売・生産・労務職 (35) 

農林水産業従事者 (6) 

自営業・サービス業従事者 (36) 

家事に専念している主婦 (83) 

パート従事者 (44) 

学生 (9) 

無職 (102) 

その他 (11) 

【居住地域別】 
 

本庁（都心） (53) 

本庁（周辺） (91) 

東部地域 (54) 

西部地域 (71) 

南部地域 (66) 

北部地域 (53) 

上河内・河内地域 (18) 
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